



В Глазове осужден бывший начальник отделения полиции



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения отдела полиции. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, с вымогательством взятки).

Следствием и судом установлено, что начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков отдела полиции получил взятки в виде денег на сумму более 900 тыс. рублей от трех жителей Глазова, занимавшихся незаконным сбытом наркотических средств, за непривлечение их к уголовной ответственности.

Противоправная деятельность сотрудника полиции была пресечена следователями СК совместно с сотрудниками региональных МВД и УФСБ.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 1,9 млн



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 6 лет.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1861016>